

# Okénko do historie stolního tenisu – III. část

**Sokolov** – Ve třetím díle seriálu z historie stolního tenisu se zaměříme na sezonu 1964/65.

## Okresní přebor družstev

V tomto ročníku startovalo v okresním přeboru družstev mužů opět osm družstev a všechna soutěž řádně dokončila. Prvenství si vybojovali hráči Baníku Královské Poříčí, kteří tak postoupili do kvalifikace o krajský přebor II. třídy.

### Konečná tabulka

1. Baník Kr. Poříčí	156:40	40
2. Sokol Jehličná B	146:50	32
3. TJ Vřesová A	111:85	29
4. Baník Sokolov B	104:92	28
5. Lokomotiva Sokolov	67:99	26
6. Dynamo ETI Kynšperk B 67:129	22	
7. TJ Vřesová B	47:149	20
8. Jiskra D. Rychnov	62:134	17

## Krajský přebor II. třídy

V krajském přeboru II. třídy startovaly za náš okres Baník Sokolov B, Dynamo ETI Kynšperk A a Sokol Jehličná, která soutěž vyhrála a postoupila do KP I. třídy. Baník Sokolov skončil poslední, na 8. místě, a sestoupil, ETI Kynšperk A na 6. místě a měl také sestoupit, ale šťastnou shodou okolností se v soutěži udržel.

V krajském přeboru II. třídy družstev žen zvítězila Jiskra Oloví, dále v soutěži startovaly TJ Gremona Luby B, Gremona Luby C, Baník Sokolov a Dynamo ETI Kynšperk.

## Krajský přebor I. třídy

V krajském přeboru I. třídy mužů startovala Jiskra Oloví, která skončila na 6. místě. Zvítězil Slavoj K. Vary, který postoupil do II. ligy.

V krajském přeboru I. třídy žen neměl náš okres zastoupení. Zvítězilo družstvo Slavoje Plzeňské pivovary.

## Okresní přebor v Jehličné

V neděli 29. listopadu 1964 se uskutečnil okresní přebor

## Historie sportu na Sokolovsku

jednotlivců mužů a žen v Jehličné. Startovalo 42 mužů a 9 žen z osmi oddílů našeho okresu. V kategorii mužů získal titul přeborníka okresu po roční přestávce Kořístka z Jiskry Oloví. Do Oloví si odváží titul i v kategorii žen Tylingerová.

Čtyřhra mužů se stala kořistí Endršta a Kořístky, také z Oloví, a rovněž tak i smíšená čtyřhra, ve které zvítězil Endršt s Tylingerovou. Pouze ve čtyřhře žen odsunuly Bačinová ze Sokolova a Volfová z ETI Kynšperk Tylingerovou a Kořítkovou na druhé místo.

**Pořadí nejúspěšnějších ve dvouhře mužů:** Kořístka z Oloví, Haluška z Kynšperka, Gebouský z Jehličné a Drábek také z Jehličné.

**Dvouhra žen:** Tylingerová z Oloví, Bačinová ze Sokolova, Paštěková z Vřesové.

**Čtyřhra mužů:** Kořístka – Endršt z Oloví, Zährl-

Gebouský z Jehličné, Volf – Haluška z Kynšperka a Vonášek – Škoda také z Kynšperka.

**Čtyřhra žen:** Bačinová ze Sokolova a Volfová z Kynšperka, Tylingerová – Kořístková z Oloví, Melicharová – Paštěková z Vřesové, Malá – Hrubáz z Kynšperka.

**Smíšená čtyřhra:** Endršt – Tylingerová z Oloví, Kořístka – Kořístková také Oloví, Volf – Volfová z Kynšperk a Daněk z Oloví – Paštěková z Vřesové.

### Memoriál

#### Jaromíra Šmejkal

26. prosince 1964 se konal v Sokolově první ročník memoriálu Jaromíra Šmejkal dvojčlenných družstev. Do listiny vítězů se jako první zapala dvojice stolních tenistů z Jehličné Zährl a Kalinič. Druhé místo si vybojovali Volf a Haluška z Dynama ETI Kynšperk a třetí místo obsadila dvojice Antonín a Jiří Fránové z Vřesové.

Ženy hrály jednotlivě a nejlépe si vedly Bačinová (Baník Sokolov), Paštěková (Vřesová) a Tylingerová (Jiskra Oloví).

### Krajský přebor

Krajský přebor jednotlivců mužů a žen se konal 17. ledna 1965 v Hrádku u Rokycan. Z okresu Sokolov startovali Kořístka (skončil na pěkném 6. místě), Kalinič, Endršt, Haluška a Tylingerová. Přeborníky kraje se stali ve dvouhře Šneberger ml. a Postupová, ve čtyřhře Šneberger ml. s Hrnčířkem, manželé

Šnebergerovi (všichni Slavoje Pivovary) a Čížková s Husárovou (Slavoj K. Vary).

### Pohár MNV v Jehličné

9. – 10. dubna 1965 se konal další ročník turnaje družstev mužů o „Pohár MNV Jehličná“, ve kterém startovali tradiční účastníci, jen Baník Sokolov nahradilo družstvo Dynama ETI Kynšperk, které neuspělo a skončilo na posled-

rok 1965 v jednotlivých kategoriích se stali Věra Malá (ETI Kynšperk) v kategorii starších zákyň, Ladislav Burjak (Jiskra Oloví) v kategorii mladších zákyň, Eva Kotrbová (TJ Vřesová) v kategorii mladších zákyň, Setvín – Bujárek (oba TJ Vřesová) ve čtyřhře mladších zákyň, Karel Bock (Jiskra Oloví) v kategorii starších zákyň, Tonhauser J.

2, po jednom bodu Dörfler, Reitmeyer a čtyřhra. Stolní tenisté Baníku tak vystřídají sestupující Dynamo ETI Kynšperk a Baník Sokolov.

### Velká cena stolních tenistů v Kynšperku

Ve dvouhře mužů zvítězil Huserek z Ostrova před Kořístkou z Oloví. V kategorii žen si vybojovala prvenství Tylingerová z Oloví před Bačinovou



Jiskra Oloví, družstvo mužů, zleva: Kouba, Endršt, Zucker, Kořístka a Skavský. Foto: Archiv P. Halušky

ním, 4. místě. Zvítězila opět Jiskra Oloví před domácím Sokolem Jehličná a kombinovaným družstvem Slavoje K. Vary.

### Přebor žactva

Okresní přebor žactva se konal v tělocvičné ZŠ v Chodově za účasti 30 zákyň a žáčků. V nejobsazenější kategorii – starších zákyň – startovalo 18 chlapců, do semifinále se probojovali J. Tonhauser a M. Gebouský (Sokol Jehličná), Štec (Vřesová) a Bock (Jiskra Oloví).

Okresními přeborníky pro

– Gebouský M. (Sokol Jehličná) ve čtyřhře starších zákyň a Štec – Paštěková (oba TJ Vřesová) ve smíšené čtyřhře starších zákyň.

### Kvalifikace o postup do krajské II. třídy

Kvalifikační turnaj o postup do KP II. třídy mužů vyhrálo družstvo Slavoje K. Vary D před Baníkem Královské Poříčí a Jiskrou Aš. Hráči Slavoje Tachov se nedostavili. V rozhodujícím zápase o druhé postupové místo zvítězil Baník Královské Poříčí nad Jiskrou Aš 8:6. Body: Plaier 3, Sys

z Baníku Sokolov.

Ve čtyřhře zvítězila dvojice Huserek – Vaculík (Ostrov) a Kořístková – Tylingerová (Oloví) před manželi Volfových z Kynšperka.

### Turnaj v Ostrově

V Ostrově uspořádal místní Baník desátý ročník turnaje ve stolním tenisu. Startovalo celkem 150 hráčů z 15 oddílů. Vítězi jednotlivých kategorií se stali Mölzer (CHZ Litvínov), Vořtová (Slavoj K. Vary), Mölzer – Grösl (CHZ Litvínov), Kulisová – Skalická (CHZ Litvínov) a Karbulka – Vořtová.